

岗位练兵强业务 技能比武促提升

——首届新疆文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛举办

“请抢到抢答题的5号台2号选手作答。”

“下面我们来看一下答案。”

“请评委来判断您的回答是否正确。”

……

近日,首届新疆文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛暨第三届全国文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛新疆选拔赛(以下简称“新疆选拔赛”)团体决赛在乌鲁木齐市新疆文化馆举办。现场,一场激烈的比拼在乌鲁木齐市代表队等6支队伍之间进行。

新疆选拔赛从2022年12月21日开始,来自新疆14个地(州、市)的60余名文化市场综合行政执法部门的选手参加了个人单项、个人全能和团体竞赛连续3天的比拼。竞赛旨在以赛促学、以赛促练、以赛促干,努力打造一支“政治坚定、行为规范、业务精通、作风过硬”的执法队伍,为全区文化市场综合执法工作谱写新篇章。

全力推进 竞赛有序举办

自2022年5月新疆选拔赛启动以来,新疆维吾尔自治区党委、政府高度重视,迅速作出部署,安排自治区文化和旅游厅、自治区党委宣传部、自治区司法厅、自治区广播电视局、自治区总工会、自治区团委、自治区妇联等部门作为联办单位共同做好相关工作。

新疆文化市场综合执法监督管理局局长何燕说,竞赛工作受到了疫情影响,但各相关部门和各地(州、市)文化市场综合行政执法部门排除困难、想方设法、争分夺秒,通过各种途径互相交流,加强培训和演练,最终举办了比赛。

和田地区文化市场综合执法队队长陈松梅表示:“和田地区较早举办了地区、县(市)两级文化市场综合执法人员岗位练兵活动,为了比赛多次开展线上线下培训,多次开展实操评

比、闭卷考试等,去年12月11日举办了全地区文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛,为这次选拔赛作了充足的准备。”

吐鲁番市文化市场综合执法队副队长胡斌介绍,2022年6月开始,吐鲁番市文化市场综合执法队组织全市执法人员培训,12月初举办了全市岗位练兵技能竞赛初赛,选拔出了5名优秀选手参加自治区复赛。“勤能补拙,一分耕耘一分收获,我们将以这次比赛为契机进一步提高业务水平,为更好开展执法工作打牢基础。”

展示风采 赛出执法水平

新疆选拔赛围绕政策法规、文书制作、案卷归档和案卷纠错、平台应用及网络案件证据固定4个科目进行了6场比赛及1场团体总决赛,最终决出个人单项和个人全能一、二、三等奖,团体一、二、三等奖和优秀组织奖等奖项。

乌鲁木齐市文化市场综合执法队法制督查科科长王蕾获得了三项个人单项第一名,同时也获得全能第一名。“我在文化市场综合执法岗位工作17年了,参加过两届全国文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛活动,收获很多。今后我将在文化市场综合行政执法中发挥自己的优势,更好为文旅行业服务。”王蕾说。

哈密市代表队参赛队员取得了个人全能、单项和团体等多个奖项。“通过参加全区的岗位练兵技能竞赛活动,哈密市执法人员与全区文化市场综合执法战线的骨干精英同台竞技、切磋交流,为哈密市文化市场综合执法人员提高综合素质、锻炼执法技能提供了良好契机,也有效展示了文化市场综合执法队伍新形象。”哈密市文化市场综合行政执法队党政办科员、领队常翔表示。

新疆维吾尔自治区文化和旅游厅相关负责人说:“我们要以获奖选手

为榜样,以赛促学、以学促行,不断提高执法技能和水平。希望各单位注重发挥业务骨干传帮带作用,以此次竞赛为契机,持之以恒开展岗位练兵活动,进一步激发广大执法人员的主动性和创造性,践行执法为民理念,落实严格规范公正文明执法。”

加强应用 争做岗位标兵

参赛队员纷纷表示,通过参加竞赛强化了对政策法规的学习,提升了案卷纠错、平台应用及网络案件证据固定、文书制作及案卷归档等业务水平,今后将加强应用,争做岗位标兵,更好开展文化市场综合执法,为文旅行业健康发展护航。

哈密市文化市场综合执法队相关负责人说,今后将长期开展业务学习,积极参加各级文化和旅游行政部门组织的执法业务培训,开展以案施训、业务讨论,不断规范行政执法行为,提高执法人员依法行政能力和

办案水平。

乌鲁木齐市文化市场综合行政执法队队长王合生表示:“我们将以本次竞赛为契机,进一步统一思想,提高认识,坚定信心,振奋精神,强化管理,建设队伍,以更高效率、更优业绩,为文化市场的健康平稳有序和文旅行业高质量发展贡献力量。”

新疆维吾尔自治区文化和旅游厅党组副书记、厅长阿不力克木·艾则孜说,岗位练兵强业务、技能比武促提升。举办本次竞赛活动,是对新疆文化市场综合行政执法岗位练兵的大检阅,也是新疆文化市场综合行政执法人员参加全国文化市场综合行政执法技能竞赛决赛前的大演练,同时更是接受新任务、迎接新挑战的冲锋号,希望全体执法人员不断学习,不断进步,发扬成绩,再接再厉,以更加饱满的热情、昂扬的斗志和敢为人先的拼搏精神做好文化市场综合执法工作。(思超)

去澳门过年？安排！ 澳门旅游局联合美团发放酒店5折券



打卡世界美食,选购全球好货,漫步历史街区,探寻特色文化……去澳门过年？安排！

为更好地助力旅游市场复苏,1月11日,澳门特别行政区政府旅游局(简称“澳门旅游局”)联合美团推出了“酒店5折券”,与“叠加券”同时使用最高抵扣866元,内地消费者均可通过美团App领取。

吃美食 看烟花 去澳门过年玩法多

美团平台数据显示,伴随着内地与澳门人员往来政策的优化,澳门已成为春节热度较高的出境目的地。吃美食、看烟花、购物、漫步等丰富玩法之下,澳门的本地业态也将加速复苏。

有着11家黑珍珠餐厅的澳门,是许多老饕的“心头好”。去澳门打卡黑珍珠餐厅,成了经典玩法之一。春节临近,美团平台上,关于澳门餐饮的浏览热度上涨明显。1月10日,澳门黑珍珠餐厅的浏览量较2022年下半年均值增长了146%。春节期间,澳门的黑珍珠餐厅均将正常营业。

澳门旅游局举办的新年烟花表演,将分别于初三(1月24日)、初七(1月28日),以及元宵佳节(2月5日)晚上在澳门旅游塔对面的海面上演,点亮夜空,喜迎兔年。游客可通过美团等平台预订含烟花观赏、小食、饮料在内的“花火大会”主题套票。

此外,据澳门旅游局发布,大年初一,澳门将举办金龙醒狮巡游活动,“财神”“福禄寿三星”“兔生肖”“金童玉女”以及澳门旅游吉祥物“麦麦”和龙狮队等将穿梭澳门各区,向市民和旅客拜年。春节期间,还有新年花车汇演及元宵市场等一系列庆祝活动。

澳门春节酒店热度涨270% 5折券“来得是时候”

每天10时、15时、20时,用户可在美团App上搜索“澳门5折券”,进入活动页面抢券。领取成功后,消费券会自动放入用户账户中。活动期间,用户在美团平台内选择酒店等产品下单,如产品单价达到优惠门槛并且系统提示有可选消费抵扣券时,即可享受优惠。“酒店5折

券”最高可抵扣200元。此外,“好友助力”的玩法也将于1月16日上线,在完成助力任务后,用户还可获得叠加券,入住单晚最高立减6元,入住两晚最高立减66元,连住三晚及以上最高立减666元。

值得一提的是,“5折券”可与好友助力的“叠加券”同时使用,相当于用户最高可享受866元的优惠。

对很多消费者而言,在澳门住宿热度不断攀升之际,“5折券”来得正是时候。美团数据显示,截至1月11日,春节期间澳门住宿预订量环比上周增长270%。广州、深圳、上海、北京、成都、佛山、杭州、武汉、珠海、南京成为十大客源地。美团平台上显示,虽然一些热门酒店和畅销房型已经被提前预订,但在叠加券优惠后,从一百多元到几千元,澳门不同价格、档次的酒店仍然有一定选择空间。

澳门酒店5折券首期发放至3月31日,未来,将结合五一、十一等不同假期推出不同的营销玩法。美团相关负责人也提醒消费者,该券在领取日起7日内有

效,可预订自领券日起45天内离店的指定酒店房型。活动期间每张券用户仅可使用一次,预订人和入住人需为同一人。

美团文旅研究院院长路梦西表示,基于餐饮、住宿、景点等多业态布局,美团

将同澳门旅游局持续深化合作,通过“美食+旅游”主题活动、亲子专场、热门客源地线上定向营销等举措,吸引旅客“寻游澳门”,向更多异地消费者展现澳门魅力,为澳门消费复苏注入新活力。



澳门每年春节举办的烟花秀,都会吸引很多游人。图片来源:澳门特别行政区政府旅游局

